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L’AZIENDA
DONIAMO VALORE AGGIUNTO AD OGNI AMBIENTE
Dal 1998, Lumen Arte si afferma con successo sempre crescente nel mercato nazionale ed 
internazionale grazie alla elevata qualità dei suoi prodotti “Made in Italy” ed all’affidabilità dei suoi 
servizi. Da sempre le nostre creazioni rivelano l’arte del lavoro manuale, fondendo le forme dell’ottone e 
del ferro con i giochi di riflessi del cristallo e dello strass Swarovski. Grazie alle caratteristiche della sua 
produzione è in grado di risolvere ogni vostra esigenza di illuminazione, assecondando ogni richiesta del 
cliente e sviluppando la soluzione più esclusiva. Lumen Arte intende trasmettere ad ogni ambiente una 
vibrazione intensamente personale. Tutte le collezioni del catalogo infatti sono disegnate e prodotte da 
Lumen Arte, rendendo ogni vostro ambiente unico e irripetibile come un sogno.

WE TAKE PRIDE IN ADDING VALUE TO YOUR SURROUNDINGS 
Since 1998 Lumen Arte has experienced ever growing success on the domestic and international 
markets thanks to the high quality of its ‘Made in Italy’ products and the reliability of its services.
Our designs have always been a unique proof of craftsmanship, blending the shapes 
of brass and iron with the mirror effect of crystals and Swarovski rhinestones. Thanks to 
the characteristics of our production we are able to meet all your lighting requirements 
by developing the most exclusive solutions. Lumen Arte strives to provide any interior 
environment with an intensely personal vibe. All the collections in the catalogue are designed 
and produced by Lumen Arte for making your surroundings unique and unrepeatable just like 
a dream.   



I dati e le caratteristiche indicate non impegnano Lumen Arte s.n.c., che si riserva il diritto di apportare le migliorie ritenute opportune senza 
obbligo di preavviso o di sostituzione.

The data and features included in the catalogue do not bind Lumen Arte s.n.c., who reserves the right to make any improvement deemed 
appropriate without obligation of forewarning or replacement.

IL NOSTRO ARTIGIANATO MADE IN ITALY
OUR MADE IN ITALY CRAFTSMANSHIP
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OLIMPIA
È unica nel suo genere perchè caratterizzata da 
strutture in metallo rivestite con cuoio e rifinita con 
cuciture esterne, dando forma ad una linea moderna 
e allo stesso tempo elegante grazie all’applicazione 
dei cristalli (per ambienti molto personalizzati).

It is one of a kind because it features
metal frames covered with leather and finished 
with external seams, giving shape to a style that is 
both modern and elegant at the same time, thanks 
to the application of crystals (highly customised 
environments).



Lampadario . Chandelier
Art. 6700/8+4L - H 95 Ø 90
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Lampadario . Chandelier
Art. 6700/8L - H 80 Ø 90

Piantana . Floor lamp
Art. 6700/PT - H 175 Ø 45
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Lampadario . Chandelier
Art. 6700/5L - H 80 Ø 75
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Lampadario . Chandelier
Art. 6700/3L - H 70 Ø 70

Lume grande . Big light
Art. 6700/LG - H 57 Ø 35

Applique . Wall lamp
Art. 6700/AP 2L - H 35 Ø 50
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Lampadario . Chandelier
Art. 6700/ST60 - H 28 Ø 60
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Lampadario . Chandelier
Art. 6700/ST45 - H 28 Ø 45
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Lampadario . Chandelier
Art. 6700/SR100 - H 22 Ø 100
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Lampadario . Chandelier
Art. 6700/SR70 - H 22 Ø 70
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Lume piccolo . Small Light
Art. 6700/LP - H 45 Ø 25

Applique . Wall lamp
Art. 6700/AP30 - H 22 Ø 30
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Lampadario . Chandelier
Art. 6700/ST 12 - H 13 Ø 12

Faretto incasso . 
Recessed spotlight
Art. 6700/FRcm 14

cm 7,5

cm
 1

4
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Le seguenti collezioni sono caratterizzate da cristalli applicati manualmente su 
strutture in metallo rendendole uniche nel suo genere.

ASIA

ARES



The following collections are characterised by crystals applied
by hand onto metal frames, making them one of a kind.

AFRODITE

ANDROMEDA
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ASIA



AS
IA

Applique . Wall lamp
Art. 6600/AP 1L - H 40 Ø 30 

Lampadario . Chandelier
Art. 6600/5L - H 85 Ø 75
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Lampadario . Chandelier
Art. 6600/8+4 L - H 130 Ø 95



AS
IA

 

Lume grande . Big Light
Art. 6600/LG - H 60 Ø 35

Lume piccolo . Small Light
Art. 6600/LP - H 40 Ø 25

Applique . Wall lamp
Art. 6600/AP 1L - H 40 Ø 30
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AS
IA

 

Applique . Wall lamp
Art. 6600/AP 1L - H 40 Ø 30 

Piantana . Floor lamp
Art. 6600/PT - H 170 Ø 45 

Lampadario . Chandelier
Art. 6600/8L - H 100 Ø 90
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AFRODITE
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Lampadario . Chandelier
Art. 6000/18+1L - H 130 Ø 115
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Applique . Wall lamp
Art. 6000/AP 2L - H 38 Ø 45 

Lume grande . Big light
Art. 6000/LG - H 65 Ø 40 

Lampadario . Chandelier
Art. 6000/8+1L - H 85 Ø 100
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Lampadario . Chandelier
Art. 6000/5+1L - H 75 Ø 75
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Lampadario . Chandelier
Art. 6000/24+1L - H 130 Ø 130
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Piantana . Floor lamp
Art. 6000/PT - H 180 Ø 45
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TE

Lume piccolo . Small Light
Art. 6000/LP - H 45 Ø 25 

Lume grande . Big Light
Art. 6000/LG - H 65 Ø 40

Applique . Wall lamp
Art. 6000/AP 2L - H 38 Ø 45               

33



ARES



AR
ES

Lampadario . Chandelier
Art. 6100/6L - H 90 Ø 75 2 CHANNEL - REMOTE CONTROL

INCLUSIVE
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Applique . Wall lamp
Art. 6100/AP 3L - H 50 Ø 45 

Piantana . Floor lamp
Art. 6100/PT 2L - H 185 Ø 50 

Lampadario . Chandelier
Art. 6100/5+5L - H 90 Ø 95
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AR
ES

 

2 CHANNEL - REMOTE CONTROL
INCLUSIVE



Lampadario . Chandelier
Art. 6100/8+8L - H 115 Ø 120 2 CHANNEL - REMOTE CONTROL

INCLUSIVE



AR
ES

 

Lume piccolo . Small Light
Art. 6100/LP - H 45 Ø 25 

Lume grande . Big Light
Art. 6100/LG - H 60 Ø 35
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ANDROMEDA
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A 

Lume piccolo . Small Light
Art. 6500/LP - H 45 Ø 30 

Lume grande . Big Light
Art. 6500/LG - H 60 Ø 40
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Lampadario . Chandelier
Art. 6500/6L - H 75 Ø 70

Cod. 01 Cod. 02



Lampadario . Chandelier
Art. 6500/8L - H 80 Ø 85
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Applique . Wall lamp
Art. 6500/AP 2L - H 20 Ø 35 

Piantana . Floor lamp
Art. 6500/PT - H 180 Ø 45 

Lampadario . Chandelier
Art. 6500/8+4L - H 95 Ø 90
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Queste collezioni sono caratterizzate e realizzate con bracci di 
Murano, lavorati a mano con antiche lavorazioni dai Maestri 

Muranesi, tutte impreziosite da cristalli, Swarovski e pendenti 
in Murano. Adatte a tutti gli ambienti, anche i più moderni.

PENELOPE ERMIONE

ANDROMACA ATENA



These collections are made and characterised by Murano
arms, hand made with ages-old processes by the Murano
Masters, all embellished with crystals, Swarovski and Murano
pendants. Suitable for all environments, even the most modern.

CASSIOPEA CALLIOPE

TETI
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PENELOPE
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Lume grande . Big light
Art. 2000/LG3+1L - H 75 Ø 50
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Piantana . Floor lamp
Art. 2000/PT - H 180 Ø 45 

Lampadario . Chandelier
Art. 2000/8+4L - H 100 Ø 90
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Lampadario . Chandelier
Art. 2000/8+4L - H 100 Ø 90
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O

PE

Lume piccolo . Small light
Art. 2000/LP - H 45 Ø 25

Lume grande . Big light
Art. 2000/LG - H 65 Ø 40 
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Applique . Wall lamp
Art. 2000/AP 3L - H 25 Ø 40 

Lume piccolo . Small light
Art. 2000/LP - H 45 Ø 25
 
Lampadario . Chandelier
Art. 2000/8L - H 70 Ø 90
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Lampadario . Chandelier
Art. 2000/5L - H 60 Ø 65
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ERMIONE
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Lume grande . Big light
Art. 5010/LG2L - H 80 Ø 40
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Piantana . Floor lamp
Art. 5010/PT 2L - H 180 Ø 50 

Lampadario . Chandelier
Art. 5010/6+3L - H 100 Ø 90 
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Lume piccolo . Small light
Art. 5010/LP - H 43 Ø 25

Lume grande . Big light
Art. 5010/LG - H 65 Ø 40 
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Lampadario . Chandelier
Art. 5010/6L - H 85 Ø 80 
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Lume piccolo . Small light
Art. 5010/LP - H 43 Ø 25

Lume grande . Big light
Art. 5010/LG - H 65 Ø 40 
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Lampadario . Chandelier
Art. 5010/8L - H 85 Ø 90 
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ANDROMACA
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Lampadario . Chandelier
Art. 9000/5L - H 65 Ø 75 
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Lampadario . Chandelier
Art. 9000/8L - H 70 Ø 90 
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Applique . Wall lamp
Art. 9000/AP 2L - H 35 Ø 40 

Lume grande . Big light
Art. 9000/LG - H 65 Ø 40 
 
Lume piccolo . Small light
Art. 9000/LP - H 45 Ø 25 
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ATENA



AT
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A 

Lampadario . Chandelier
Art. 6200/6L - H 70 Ø 70 
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Lampadario . Chandelier
Art. 6200/5L - H 70 Ø 70
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A

Lume piccolo . Small Light
Art. 6200/LP - H 45 Ø 17 

Lume grande . Big Light
Art. 6200/LG - H 60 Ø 25

Applique . Wall lamp
Art. 6200/AP 2L - H 30 Ø 35               
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Lampadario . Chandelier
Art. 6200/8L - H 80 Ø 90

Applique . Wall lamp
Art. 6200/AP 2L - H 30 Ø 35 

Piantana . Floor lamp
Art. 6200/PT - H 185 Ø 35
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CASSIOPEA
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Lampadario . Chandelier
Art. 1000/8L - H 75 Ø 90
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Lume grande . Big light
Art. 1000/LG - H 60 Ø 40

Lampadario . Chandelier
Art. 1000/6L - H 65 Ø 65 
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Lume piccolo . Small light
Art. 1000/LP - H 40 Ø 25 

Applique . Wall lamp
Art. 1000/AP 2L - H 25 Ø 40
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CALLIOPE
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Lampadario . Chandelier
Art. 7000/5L - H 80 Ø 70
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Lampadario . Chandelier
Art. 7000/8L - H 85 Ø 85

Applique . Wall lamp
Art. 7000/AP 2L - H 30 Ø 45 

Lume grande . Big light
Art. 7000/LG - H 60 Ø 40
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Lampadario . Chandelier
Art. 7000/8L - H 85 Ø 85
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Lume piccolo . Small Light
Art. 7000/LP - H 42 Ø 25 

Lume grande . Big Light
Art. 7000/LG - H 60 Ø 40
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TETI



TE
TI

 

Lampadario . Chandelier
Art. 2050/8L - H 70 Ø 85
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Lampadario . Chandelier
Art. 2050/5L - H 65 Ø 70 

Piantana . Floor lamp
Art. 2050/PT - H 180 Ø 45
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TE
TI

Lume piccolo . Small light
Art. 2050/LP - H 42 Ø 25 

Lume grande . Big light
Art. 2050/LG - H 65 Ø 40
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Sono collezioni caratterizzate da strutture in metallo e ottone 
arricchite con cristalli e porcellane che le rendono classiche e 

raffinate, per chi fa dell’eleganza il proprio stile.

DAFNE ARTEMIDE

ANTIGONE VENERE



The collections are characterised by metal and brass frames,
embellished with crystals and porcelain that make them classic and 
sophisticated, for those who make elegance their style.

CALIPSO ERMES

MELISSA
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DAFNE
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E 

Lampadario . Chandelier
Art. 5000/5L - H 75 Ø 80
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Lampadario . Chandelier
Art. 5000/8L - H 80 Ø 90 

Lume grande . Big light
Art. 5000/LG - H 65 Ø 40
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Lume piccolo . Small light
Art. 5000/LP - H 42 Ø 25 

Applique . Wall lamp
Art. 5000/AP 2L - H 30 Ø 40
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VENERE
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Lampadario . Chandelier
Art. 6400/8L - H 90 Ø 90
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Lampadario . Chandelier
Art. 6400/6L - H 90 Ø 80
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VE
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ER
E

Lume piccolo . Small Light
Art. 6400/LP - H 42 Ø 25 

Lume grande . Big Light
Art. 6400/LG 3+1L - H 70 Ø 50

Applique . Wall lamp
Art. 6400/AP 2L - H 35 Ø 40               
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Piantana . Floor lamp
Art. 6400/PT 3L - H 200 Ø 60 

Applique . Wall lamp
Art. 6400/AP 2L - H 35 Ø 40 

Lampadario . Chandelier
Art. 6400/10L - H 100 Ø 100



MELISSA
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Lume grande . Big light
Art. 6060/LG 3L - H 70 Ø 45               
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Lampadario . Chandelier
Art. 6060/8L - H 90 Ø 95 

Applique . Wall lamp
Art. 6060/AP 2L - H 40 Ø 40

Piantana . Floor lamp
Art. 6060/PT - H 180 Ø 45 
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Lume piccolo . Small Light
Art. 6060/LP - H 45 Ø 25 

Lume grande . Big Light
Art. 6060/LG - H 62 Ø 40
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Lampadario . Chandelier
Art. 6060/5L - H 70 Ø 70

Applique . Wall lamp
Art. 6060/AP 2L - H 40 Ø 40               
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ERMES
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Lampadario . Chandelier
Art. 6050/5L - H 75 Ø 70
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Piantana . Floor lamp
Art. 6050/PT - H 180 Ø 45 

Lampadario . Chandelier
Art. 6050/8L - H 75 Ø 75

Applique . Wall lamp
Art. 6050/AP 2L - H 30 Ø 40 
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Lampadario . Chandelier
Art. 6050/8+4L - H 85 Ø 90
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Lume piccolo . Small Light
Art. 6050/LP - H 40 Ø 20 

Lume grande . Big Light
Art. 6050/LG - H 64 Ø 35

Applique . Wall lamp
Art. 6050/AP 2L - H 30 Ø 40               
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Lume grande . Big light
Art. 6080/LG 3L - H 85 Ø 48               
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Applique . Wall lamp
Art. 6080/AP 2L - H 40 Ø 40 

Piantana . Floor lamp
Art. 6080/PT 3L - H 180 Ø 53 

Lampadario . Chandelier
Art. 6080/5L - H 70 Ø 70
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Lume piccolo . Small Light
Art. 6080/LP - H 45 Ø 25 

Lume grande . Big Light
Art. 6080/LG - H 63 Ø 43
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Lampadario . Chandelier
Art. 6080/8L - H 70 Ø 80
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Lampadario . Chandelier
Art. 3060/6L - H 100 Ø 85
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Applique . Wall lamp
Art. 3060/AP 2L - H 45 Ø 40 

Lampadario . Chandelier
Art. 3060/8L - H 100 Ø 90
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Lume piccolo . Small Light
Art. 3060/LP - H 45 Ø 25 

Lume grande . Big Light
Art. 3060/LG 3+1L - H 70 Ø 50
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Lampadario . Chandelier
Art. 3060/8+4L - H 120 Ø 100
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ANTIGONE
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Lampadario . Chandelier
Art. 4000/8L - H 75 Ø 85
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Applique . Wall lamp
Art. 4000/AP 2L - H 45 Ø 38 

Piantana . Floor lamp
Art. 4000/PT 2L - H 180 Ø 48 

Lampadario . Chandelier
Art. 4000/8+4L - H 80 Ø 90
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Plafoniera . Celiling light
Art. 4000/PL 5L - H 20 Ø 75               

Lampadario . Chandelier
Art. 4000/5L - H 65 Ø 70
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Lume piccolo . Small Light
Art. 4000/LP - H 42 Ø 32 

Lume grande . Big Light
Art. 4000/LG - H 65 Ø 42

Plafoniera . Celiling light
Art. 4000/PL 3L - H 20 Ø 55               
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COLORI PARALUME. COLOR LAMPSHADE

TESSUTO ORGANZA. TISSUE ORGANDY

TESSUTO PONGÈ. TISSUE PONGÈ

TESSUTO IN PVC. TISSUE PVC

AVORIO. IVORY

AVORIO. IVORY

FOGLIA ORO. GOLD LEAF

CANNETTE AVORIO. IVORY BARRET

CINZATO BIANCO ORO. WHITE GOLD

AVORIO. IVORY

CINZATO BIANCO CROMO. WHITE CHROME

FOGLIA ARGENTO. SILVER LEAF

CINZATO NERO CROMO. BLACK CHROME

CANNETTE BIANCO. WHITE BARRET

CINZATO NERO ORO. BLACK GOLD

BIANCO. WHITE

BIANCO. WHITE

GLICINE. WISTERIANERO. BLACK



COLORI PARALUME. COLOR LAMPSHADE

FINITURE. FINISH

CUOIO. LEATHER

C15 ROSSO.
RED

FOGLIA ORO. GOLD LEAF

ORO LUCIDO. POLISHED GOLD

CROMO LUCIDO. POLISHED CHROME

FOGLIA ARGENTO. SILVER LEAF

CINZATO NERO CROMO. BLACK CHROME

FOGLIA ARGENTO. SILVER LEAF

CANNETTE BIANCO. WHITE BARRET

CINZATO NERO ORO. BLACK GOLD

ORO SATINATO. SATIN FINISH GOLD

C09 NERO.
BLACK

C04 AVORIO.
IVORY

C30 COCCO BIANCO.
COCONUT WHITE

C20 BORDEAUX. 

C10 BIANCO.
WHITE

C18 GRAFFITE.
DARK GRAY

C31 COCCO NERO.
COCONUT BLACK

C32 COCCO MARRONE.
COCONUT BROWN

C01 ARGENTO.
SILVER

C16 NATURALE.
NATURAL

C11 MOKA.
BROWN




